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https://www.100test.com/kao_ti2020/521/2021_2022_2003_E5_B9_

B4_E6_B3_A8_c46_521823.htm 一、单项选择题（共40题，每

题1分。每题的备选项中，只有1个最符合题意） 1.行政复议

机关依法受理行政复议案件并作出行政复议决定，属于（ ）

行政行为。 A.依职权的 B.非要式 C.外部 D.抽象 标准答案：C 

依据：第一编第一章第三节，见教材第32页。 考核目的：明

确行政行为可根据不同标准进行不同分类。以行政行为的适

用与效力作用的对象范围为标准，可将行政行为分为内部行

政行为与外部行政行为。外部行政行为，是指行政主体在对

社会实施行政管理过程中，针对公民、法人或其他组织做出

的行政行为。 2.在行政诉讼中，（ ）。 A.行政诉讼的被告只

能是国家行政机关 B.原告申请停止执行具体行政行为的，人

民法院应当裁定准许 C.一审程序除涉及国家秘密、个人隐私

和法律另有规定外一律开庭审理，不得书面审理 D.原告撤回

起诉应当在法院宣告判决或者裁定前提出 标准答案：D 依据

：第一编第三章第四节、第六节，见教材第150页。 考核目的

：掌握行政诉讼中主体及审理程序中有关规定。诉讼中原告

可以撤回起诉，但必须在法院宣告判决或者裁定前提出。逾

期撤诉不予准允。 3.行政主体在行使行政职权、实施行政管

理活动过程中，针对特定的人或事件采取具体措施的行为具

有（ ）特征。 A.效力的普遍性和持续性 B.可诉性 C. 对象的

普遍性 D.效力的后及性 标准答案：B 依据：第一编第一章第

三节、第三章第厂节，见教材第33、96页。 考核目的：明确



什么是抽象行政行为和具体行政行为，它们各自的特点是什

么，只有具体行政行为才具有可诉性。 4.税务机关作出（ ）

的税务行政处罚决定前，应当告知纳税人有要求举行听证的

权利。 A.没收违法所得 B.停止办理出口退税 C.责令停产停业

D.对公民纳税人罚款10000元 标准答案：D 依据：第一编第一

章第四节，见教材第66页。 &amp.nbsp. 考核目的：掌握对行

政处罚听证程序案件的适用范围和当事人有权要求听证的权

利。 5.根据《行政处罚法》，（ ）不得设定税务行政罚款处

罚。 A.省级税务机关制定的税收规范性文件 B.国家税务总局

税收规章 C.财政部税收规章 D.省级人民政府规章 标准答案

：A 依据：第一编第一章第四节，见教材第58页。 考核目的

：明确掌握行政处罚法中规定的行政处罚设定权限。规范性

文件不能够设定行政处罚。 6.根据《行政诉讼法》及有关司

法解释规定，（ ），人民法院可以缺席判决。 A，人民法院

裁定不准予原告撤诉，原告经合法传唤无正当理由拒不到庭

，或者末经法庭许可中途退庭的 B.行政诉讼第三人经合法传

唤无正当理由拒不到庭或者未经法庭许可中途退庭的 C.原告

死亡，没有近亲属或者近亲属放弃诉讼权利的 D.原告经人民

法院两次合法传唤无正当理由拒不到庭或者未经法庭许可中

途退庭的 标准答案：A 依据：第一编第三章第六节，见教材

第150页。 考核目的：掌握在行政诉讼中撤诉和缺席判决的适

用情况。 7.根据《行政复议法）的规定，复议期间具体行政

行为不停止执行，但在（ ）情况下可以停止执行。 A.复议机

关的上级机关认为需要停止执行的 B.申请人向复议机关申请

停止执行的 C.复议机关认为需要停止执行的 D.法律、行政法

规、规章规定停止执行的 标准答案：C 依据：第一编第二章



第五节，见教材第93页。 考核目的：明确在行政复议期间具

体行政行为的效力。复议期间具体行政行为不停止执行，但

在法律规定的有些情况下可以停止执行。 8.根据现行税收相

关法律、法规及司法解释规定，（ ）。 A.纳税人对税务所等

法定授权派出机构超出法定授权范围实施税务行政处罚不服

提起诉讼的，应当以税务所等机构为被告 B.纳税人同税务机

关在纳税问题上发生争议的，必须先缴清税款和滞纳金才能

向上一级税务机关申请复议 C.纳税人对税务行政处罚决定不

服申请复议后又依法撤回申请，并在法定期间内对原税务具

体行政行为提起诉讼的，人民法院不予受理 D.纳税人对税务

行政处罚决定不服已经申请复议、在法定复议期间内又起诉

的，人民法院应当受理 标准答案：A 依据：第一编第二章第

一节第70、75页，第三章第四节第121页。 考核目的：明确行

政复议的概念，行政复议和行政诉讼的关系。掌握在行政诉

讼中被告必须具有行政主体资格。 9.在行政诉讼中，如果当

事人认为受诉人民法院无管辖权，应当（ ）提出管辖权异议

。 A.在人民法院立案之日起5日内以口头或书面形式 B.在接到

人民法院起诉状副本之日起5日内以书面形式 C.在人民法院首

次开庭前10日内以口头或书面形式 D.在接到人民法院应诉通

知之日起10日内以书面形式 标准答案：D 依据：第一编第三

章第三节，见教材第115页。 考核目的：移送管辖。 10.根据

《行政诉讼法》及有关司法解释规定，（ ）。 A.在起诉被告

应当依职权主动履行法定职责的不作为案件中，原告应当提

供其在行政程序中曾经提出申请的证据材料 B.被告认为原告

的起诉超过法定起诉期限的，由被告负举证责任 C.原告应当

提供证明被诉具体行政行为违法的证据，无正当理由不提供



的，视为被诉具体行政行为成立并合法有效 D.原告应当在法

庭辩论终结前或者人民法院指定的证据交换之日提供证据 标

准答案：B 依据：第一编第三章第五节，见教材第141页。 考

核目的：明确掌握行政诉讼中被告和原告的举证责任。
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